

Subaru Outback

Spolehlivě, bezpečně a s přesvědčivou ovladatelností





Japonská značka Subaru je dlouhodobě považována za jakýsi symbol kvality a opravdu dlouhé životnosti. Nemístné poznámky o neútulnosti, tvrdých plastech a strohém designu jsou již dávno minulostí. Důkazem je i nový model Subaru Outback, jehož luxusní interiér, bohatá výbava, přesvědčivá ovladatelnost a jízdní vlastnosti zajistí, že vy i vaši pasažéři budete v naprostém

pohodlí, ať už jedete po dálnici nebo náročným terénem. Nový Subaru Outback čtvrté generace je významným konkurentem luxusních terénních vozů 4x4, která známe například od značky Audi, BMW, Mercedes nebo Volvo. Není proto žádným překvapením, že za ním naprosto bezpečně můžete táhnout i menší kajutovou plachetnici nebo lehký „bowrider“ do délky 19 stop.

Cílem konstruktérů bylo vytvořit karosérii nabízející vynikající výhled z vozu, velký vnitřní prostor a elegantní design – Outback tak „vyrostl“ doslova do všech stran. Oproti předchozí generaci tohoto modelu narostla výška interiéru o 40 mm, vzdálenost mezi sedadly cestujících vpředu se prodloužila o 30 mm a rozestup mezi předními a zadními sedadly se zvětšil o úctyhodných 62 mm. Výrazně větší je rovněž zavazadlový prostor, který





nyní disponuje základním objemem 526l, při sklopení zadních sedadel až 1 726l. Revolucí prošla i sedadla, která nyní nabízí mnohem větší komfort. Sedadlo řidiče je elektricky na-

stavitelné v deseti směrech a nechybí ani bederní opora páteře. Pobyt v interiéru zpřimňuje elektronická parkovací brzda umožňující praktičtější využití středové konzoly v prostoru

a za zmínku stojí i atraktivní palubní deska, jejíž budíky jsou dobře čitelné v jakékoliv denní i noční době a ovladače jsou umístěny ve vhodném dosahu řidiče.

Technické údaje Subaru Outback 2,5i Lineartronic

Délka: 4 775 mm
Šířka: 1 820 mm
Výška: 1 605 mm
Rozvor: 2 745 mm
Objem zavazadlového prostoru: 526l
Objem palivové nádrže: 65l
Pohotovostní hmotnost: 1 626 kg
Motor: atmosférický zážehový čtyřválec o objemu 2 457 cm³
Převodovka: bezestupňová CVT
Maximální výkon: 123 kW/167 HP při 5 600 ot./min
Maximální točivý moment: 229 Nm při 4 000 ot./min
Zrychlení z 0 na 100 km/h: 10,4 s
Maximální rychlost: 198 km/h
Spotřeba ve městě: 11,3 l/100km
Spotřeba mimo město: 6,7 l/100km
Spotřeba kombinovaná: 8,4 l/100km
Cena: od 900 000 Kč včetně DPH





Na evropských trzích se nabízejí tři různá provedení: 2,5i s plochým zážehovým čtyřválcem, 3,6R s plochým zážehovým šesti-
válcem a 2,0D s plochým vznětovým čtyř-
válcem. Provedení 3,6R je novou vlajkovou
lodí značky. Standardní součástí výbavy je
totiž systém Subaru Intelligent Drive, který
nabízí tři různé jízdní režimy: Intelligent –
ideální volba ke snížení spotřeby při jízdě
po městě nebo při přesunech na dlouhé
vzdálenosti, Sport s výtečnou odezvou při
sportovní jízdě nebo zatáčkách a Sport
Sharp se zaměřením na akceleraci a hravé
potěšení z jízdy.

Za zmínku ale stojí i benzinový čtyřválec
o objemu 2,5 litru a výkonu 167 koní, kte-
rému s pohonem na všechna kola pomáhá
bezstupňová automatická převodovka Li-
neartronic, která dovoluje udržovat motor
v co nejvýhodnějších otáčkách nezávisle
na rychlosti auta. Při klidné jízdě se tak
čtyřválec převaluje třeba i těsně nad tisí-
covkou otáček a šetří tak palivo. Pokud vás
ale jízda s automatem nebaví, jednoduše
můžete šest předvolených stupňů měnit

páčkami pod volantem. Díky velmi plynu-
lému řazení a skvělým jízdním vlastnos-
tem můžete získat subjektivní dojem, že
Outback není příliš dynamický, ale podle
naměřených hodnot na tom vůbec není
špatně. V provedení 2,5i zvládne zrych-
lení z nuly na 100 km/h za méně než 10
s a ručička tachometru se zastaví téměř
až u hranice 200 km/h. A spotřeba je také
docela slušná, v běžném provozu se pohy-
buje kolem 9,5 litru na 100 km a „šetřilci“
se mimo město mohou dostat až někam
k hranici 6,7l.

Subaru je tradičně synonymem pro po-
hon všech kol, navíc ve spojení s Linear-
tronicem, který řídí přenos sil, jede auto
naprosto skvěle a snadno se vypořádá
i s náročným terémem nebo sněhovou na-
dílkou na silnici. Subaru Outback je pravou
volbou pro ty, kteří ocení pohodlí, spoleh-
livost a bezpečnost.

Text Lucie Nováková

Foto Subaru

Kontakt: www.subaru.cz

